

## 郑事

# 套近乎,交朋友,出高价要买你的苹果手机 19岁热情“大哥哥” 靠这招半月骗了4部手机

19岁小青年王良良“生财有道”,以高价收购为由,玩起“金蝉脱壳”,骗得初中生4部苹果手机。昨天,惠济区法院一审判决王良良犯诈骗罪,获刑6个月,并处罚金8000元。法官提醒,即将开学,孩子们有了不少压岁钱和新年礼物,千万不要攀比、炫富,以免给自己带来不必要的麻烦。郑州晚报记者 鲁燕

## 热情“大哥哥”出价5200元 要买用了半年的苹果手机

去年5月9日,正在放学路上摆弄苹果的初中生小刘遇上了一个热情的“大哥哥”。

这个“大哥哥”自称姓王,让小刘称呼他王哥。他先同小刘套近乎,并以交朋友为名请小刘吃了饭。席间,他不时地打量小刘拿在手中的苹果手机。

小刘回忆说,在送他回学校的路上,王哥对他说,最近苹果手机比较热门,价格比较贵而且非常难买,他愿意出5200元钱买下小刘的苹果手机。小刘说,想到自己的手机已经用了近半年,还能以比原价高的价格卖出去,不禁有些心动。

“我们约定,放学后我在校

门口等他,然后一道去他家,等他母亲查验手机后成交。”小刘说,他开始对这个王哥也有些防范,但想到验货地点定在王某家中,而且有他妈妈在场,应该没啥问题,就答应了。

当晚,小刘如约和王哥来到了惠济区的一所房子门口。进门之后,王哥让小刘在门口等,自己上二楼让妈妈看手机。

在楼下苦等了近两个小时,也不见王哥的踪影,小刘赶紧到最近的派出所报了案。小刘这才得知,王哥已从二楼跳窗溜走,这里也根本不是他的家。

一个星期后,真名叫王良良的“王哥”被抓获。

## 专挑初中生下手,半月连骗4部“苹果”

据王良良交代,这已不是他第一次作案。半个月前,他以类似手法骗得了3部苹果手机。经鉴定,这4部手机共价值1.1万余元。

“之所以选择小刘等初中生为目标,是因为他们的社会经验相对少,没啥防范意识。”法庭上,王良良说。

据办案人员介绍,被骗的4名苹果手机的主人防范意识的确实不高。同样被骗的

小崔说,王良良在QQ聊天时说愿意以5000元的价格买他的iphone5手机,他带着手机找到王良良,“他带我到一院子内等着,说是需要拿上楼给他母亲看看,然后就溜走了,打电话停机。”

经审理,王良良以非法占有为目的,虚构事实,骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。

线索提供 维佳

## 法官提醒

### 就要开学了 有了压岁钱也莫炫 以免给自己带来麻烦

主审法官刘蕊表示,近年来审理的针对中小学生的诈骗案件呈上升趋势,而此类犯罪分子之所以得手,并不是因为他们的诈骗手段如何高明,而是因为被害人缺乏应有的防范意识。

因此,她提醒学校应同家长一起注重对青少年的法制宣传教育,提高青少年的防范

意识,帮助他们学会甄别诈骗手段,提升他们的自我保护能力。同时,她还提醒家长,要帮助孩子树立正确的价值观,通过延迟满足等方式帮助孩子形成正确、理性的消费观念,特别是春节期间压岁钱到孩子手上时,要教育他们不炫富、攀比,以免给犯罪分子留下可乘之机。

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费

## 58岁老汉 废旧车棚身亡



前晚,在杜岭中街一个院内的废旧车棚里,一名老汉被朋友发现身亡。

“他打电话让我过来,结果却出了这事儿。”昨日上午,在杜岭中街173号院内,市民王先生表示,前晚7点半他买了一些饺子赶到陶某所住的车棚,看到陶某的被子没有完全盖上,他怎么叫喊也没有应答,才发现死者的手脚已经冰凉。

王先生赶紧联系陶某的侄子。昨日上午,死者的哥哥赶到现场并报了警。据陶某的一名家属称,前年曾把他接到家中住,双方发生不快,陶某就离开了,“每个月,在广州的老姐给他寄1000块钱生活费。”

由于暂时无处居住,陶某就住在了院内无人看管的废旧车棚内,车棚是敞开的。墙边还残留着10多个酒瓶,桌上碗里放着没吃完的烧饼,还有几盒红金龙香烟,桌下还掉了一盒打开着的。

据知情者称,陶某58岁,孩子在国外,即将结婚,去年曾让他过去,但由于种种原因未能成行。目前,警方正在进一步调查。郑州晚报记者 石闯 文/图 线索提供 邓先生(稿费50元)

## 钢材滑落 卡住工人双腿



12日18时37分,郑州市文治路鼎瑞街一钢材仓库内,刚刚吊起的钢材发生滑落,一名正在作业的工人被滑落的钢材卡住了双腿,经北一路消防中队接到报警后,迅速赶赴现场救援。

到达现场后,消防官兵发现被困工人的双腿被钢材牢牢卡住,暂时失去知觉,现场其他工人用车载千斤顶顶住了钢材继续下滑的趋势。

救援小组迅速展开救援,利用液压扩张器对被困工人腿部周围的钢材进行扩张,随着缝隙慢慢地扩大,被困工人被救出。

郑州晚报记者 张玉东  
通讯员 司伟鹏 文/图

# 西流湖畔这棵塔松招惹谁了? 盆景园工作人员称,该树已被烧死



昨日8时许,市民岳先生来电称,在陇海铁路与西三环交叉口西南角的西流湖畔,西流湖盆景园旁边的一棵树龄在30年左右、直径约40厘米的景观塔松被人从根部点燃,三四米的树干被碳化,盆景园的工作人员称,该树已被烧死。

记者赶到现场后发现,这是一排长在西流湖边的雪松,树冠非常漂亮,但是树根处向上2米处都被烧成了炭状。宋庄的乔勤先生介绍,这两天因为拆迁改造,“我把家里和邻居的旧床都堆到树边,打算停两天卖掉。没想到早上5点多就被人点着了。火着起后,有人看到树

被燃着了,就用湖水把火扑灭了。”

“这树已经在这里30年了,我小时候还在树下玩儿。”乔先生说话时,长叹不已。

据西流湖管理处宋师傅介绍,这里是一天几起火,管理处的人不停地巡逻,看到起火就跑去,腿都快跑断了,手狂的人几秒钟就把易

燃物点着了。顺着宋师傅手指的方向看去,西流湖边东西两岸都有大面积被火烧过的黑色痕迹。正在谈话间,看到湖对岸又有烟雾升起,宋师傅一路小跑赶了过去。

郑州晚报首席记者 徐富盈  
实习生 赵龙翔 文/图  
线索提供 岳先生(稿费50元)

## 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈牛皮癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌趾脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话:0371-86661088